

今年下大力气改善水质和空气

# 城区重点治污工程挂牌督办

本报6月4日讯(记者 刘振) 6月5日是第42个世界环境日。目前德州环保形势比较严峻,环境质量突出问题,今年德州将把改善环境质量作为第一要务,实现主河流17个跨县断面基本达到地表水五类标准。

在6月3日召开的世界环境日座谈会上,德州市委常委、副市长翟长生介绍,要以“治用保”理念为指导,全力解决污水直排问题,实现主河流跨县断面基本达到地表水五类标准,推进环境质量改善,“要下决心

解决中心城区各类环境问题,按期完成各类工程建设,加强机动车污染防治。”

今年一季度,德州5条省控河流水质较去年同期均出现反弹,部分县(市、区)存在城市污水管网不配套,污水处理厂运行不正常等问题。德州空气质量总体呈改善趋势,但距良好天数70%的要求还相差很远,4月份“蓝天白云,繁星闪烁”天数为10天,排在全省倒数第二位。

今年进一步健全“点源一污水处理厂一湿地一河流”为

主体的递进式治污体系,实现主河流17个跨县断面基本达到地表水五类标准。对中心城区重点治污工程挂牌督办,对反弹严重的陵县重点督办。加大对南运河的巡查及沿岸排污企业的监管力度,确保南运河水质符合省规定要求。全力解决污水直排环境问题,6月底前彻底解决建成区排放量较大的11个直排口污水直排问题,其余25个直排口确保年底前解决。对直排企业实行加严标准,确保运河开发区管网改造、经济开发区污水处理厂

扩容工程于2013年6月底前完成。

今年将对德州燃煤电厂、钢铁、水泥、焦化、工业锅炉窑炉等重点行业、企业进行梳理排查,推进新一轮污染治理设施再提高工程建设。抓好机动车尾气污染防治,落实机动车尾气定期检测和环保标志管理,强化外地转入高污染车辆源头控制,经审核达不到国四标准的车辆,一律不予办理落户手续。在城区实施“黄标车”限行,按规定将已到报废期限的老旧车辆拆解报废。

## 学区房价格一路看涨

本报6月4日讯(记者 贺莹莹)

古有“孟母三迁”的典故,今有家长抢购学区房的纠结。6月4日,记者从不少房产中介了解到,很多急于买卖学区房的市民在房屋中介登记。

“孩子马上就要上小学了,住在开发区,周边小学太少了,准备购买一套学区房来‘应急’。”在天衢路一房屋中介所咨询的高女士说。

4日上午,天衢路附近的泰港房产王经理说,学区房占到总房源的四成多,价格也相对高一点,但市区学区房配套比较完善,前两天就有一位解放南大道的学区房业主要求涨价一万元。以天衢东路小学附近的学区房为例,均价都已达到了每平方米5000多元,2000年左右的房源,80平方米左右也卖到了40万元。

金正房产的刘经理说,今年学区房成交高峰提前到来。对于家长而言,关注的焦点一是房子的位置,二是价格。有些学区房今年价格较去年就涨了1到3万元不等,许多家长为了孩子不惜一掷千金,不管楼市走高还是走低,学区房价格始终一路看涨。

## 自行车专卖店越热越冷清

本报6月4日讯(记者 张潇然)

进入夏季后,自行车便进入销售旺季。4日记者了解到,德州市很多自行车经销商在旺季销售却不理想,大部分店面生意冷清,有的商铺好几天都没有“开单”。

4日上午,德州九中附近的一家折叠自行车专卖店,员工十分清闲,旁边一家美利达自行车专卖店也没有一个顾客。店里的销售员说,现在生意比往年要冷清许多,每天进店来的顾客不超过5个人。

德州市东方红路106号的美国UCC运动自行车专卖店的店主郑先生说,“本以为是销售旺季,能够卖火,没想到这几天几乎没有‘开单’。以前一天最好的时候能卖个十辆八辆的,现在十天卖一辆就不错了。”

据了解,现在自行车销售主要是以学生为主,其他购买自行车的主要是为了运动,锻炼身体,但这一部分毕竟还是占少数。而随着天气的转热,学校即将迎来暑期,对自行车的销售带来明显的季节影响。



飞防

近日,临邑县对林地进行飞机作业喷洒农药。图为该县兴隆镇在采用飞机作业喷洒农药防控美国白蛾。  
本报通讯员 高德刚 李向东 摄影报道



加固

4日,市政设施管理处对滨河路限高杆进行了清洗及加固维修,对严重损坏的予以更换。  
本报通讯员 肖华 马若晨 摄影报道

### ●县域快讯

齐河 >>

## 集中检查餐饮企业

本报6月4日讯(记者 宿可磊) 6月4日,齐河县卫生局组织疾控中心工作人员在全县范围内检查餐饮具集中消毒单位,确保高考、中考考试饮食安全。

齐河县卫生监督大队按照相关规定,对全县8家餐饮具集中消毒单位进行了专项检查。检查结果显示,8家餐饮具集中消毒单位总体情况良

好,但个别单位对餐饮具集中消毒工作不够重视,设施设备,生产环境卫生较差,健康证过期和新参加工作的人员未及时办理健康证以及消毒记录不完善。

工作人员介绍,后期还将进一步加大卫生监督力度,进一步规范餐饮具集中消毒单位的生产经营行为,全力确保消毒餐具卫生质量。

乐陵 >>

## 引进第四代城市综合体

本报6月4日讯(记者 李榕 通讯员 贾鹏) 6月4日,记者从乐陵市相关部门了解到,乐陵成功引进第四代城市综合体,项目计划今年10月开工,建成后将成为黄三角旅游重要购物街区。

据悉,由雨润集团斥资15亿元打造的乐陵雨润国际广场城市综合体项目,将按

照中国第四代城市综合体设计理念,建设集主题百货、数码广场、超市卖场、特色商业街区、特色餐饮、国际电影院线、动漫电玩城和财税金融区于一体的现代化大型城市综合体。项目计划今年10月开工,两年内完成,运营三年年内销售额将达15亿元,税收8000万元,提供就业岗位3000个。

齐鲁晚报·今日德州

# 2013齐鲁汽车巡展(夏津站)即将开幕

时间: 6月14日-16日 地点: 夏津县委西公园



诚招活动总冠名商

6月21日-23日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651